

## 記者配布(発表)資料

発信年月日:平成29年1月18日

所属部課	課長	担当職氏名	連	TEL 0837-23-1137 FAX 0837-22-6487 E-Mail:kanko@city.nagato.lg.jp
経済観光部 観光課	長尾 正勝	観光振興係 永冨 徹	絡先	

件 名

「山陰観光列車みすゞ潮彩」ラストランに向けた『おもてなし』について

童謡詩人・金子みすゞをテーマにみすゞ生誕の地・長門市と創作活動の地・下関市を結ぶ「山陰観光列車みすゞ潮彩」(主に土曜日・日曜日、祝日運行。新下関駅~下関駅~仙崎駅)は、平成19年7月の運行開始から9年余り、今夏に新たな観光列車としてリニューアルすることとなり、1月29日(日)がラストランとなります。

ラストランに向けて、残りの運行日にご乗車いただいた方を対象に、「特製駅弁」の販売や「巌流焼」のプレゼントをはじめとする、おもてなしイベントを実施します。

告知及び取材をよろしくお願いします。

記

1 指定席車両内でのおもてなし

往路:金子みすゞグッズのプレゼント

復路:巌流焼(みすゞ潮彩焼印付)のプレゼント

2 仙崎駅でのおもてなし

ア 焼きたてちくわの振る舞い(28日(土)、29日(日)のみ)

イ 山口県PR本部長「ちょるる」によるお出迎えとお見送り(29日(日)のみ)

ウ 焼き鳥などの販売(29日(日)のみ)

3 特製駅弁の販売(要事前予約、指定席利用者限定、仙崎駅で引渡し) 特製駅弁【長門やきとり井】を600円(税込)でご用意します。 (乗車日の2日前までに、長門市観光課(Tax 0837-23-1137)へお申し込みください)

- 4 実施日 平成29年1月21日(土)、22日(日)、28日(土)、29日(日) 計4日
- 5 場 所 山陰観光列車みすゞ潮彩2号車指定席車両
- 6 主 催 長州路観光連絡会(下関市、長門市、美祢市で組織する広域観光組織)
- 7 その他
  - (1) ラストラン当日に、沿線やJR仙崎駅においてお見送りを行っていただける方を募集しています。(詳しくは、長門市観光課へお問い合せください)
  - (2) みすゞ潮彩 2 号車指定席車両は、座席指定券(大人 520 円、子ども 260 円)のほかに、乗車区間分の乗車券が必要です。